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Simurga

Saskana ar seno persie$u poétisko eposu Sahname, legendarais varonis Zals bija traki iemil&jies
Kabulas princesé Rudaba. Kad Zals Iidza Rudabas roku, vinas tévs uzdeva Zalam sarezgitu
uzdevumu.

Persija ir n pilsétas, kas sanumurétas no 0 Ildz n — 1, un m divvirzienu celi, kas sanumuréti no 0
ldz m — 1. Katrs cel$ savieno divas atskirigas pilsétas. Katru pilsétu pari savieno ne vairak ka viens
celS. Dazi celi, kurus celojumiem izmanto augstmani, ir karaliski, un to numuri tiek glabati
noslépuma. Zala uzdevums ir noteikt, kuri no celiem ir karaliski.

Zalam ir visu Persijas pilsétu un celu karte. Vin§ nezina, kuri celi ir karaliski, bet vin§ var lagt
palidzibu Simurgai — devigajam mitiskajam putnam, kas ir Zala aizstavis. Tomér Simurga nevélas
tieSi atklat karalisko celu kopu.Ta vieta Simurga ir pateikusi Zalam, ka karaliskie celi veido zelta
kopu. Celu kopa is zelta kopa tad un tikai tad, ja:
o taja ir tiesi tiesin — 1 cel$, un
e katram pilsétu parim ir speka Tpasiba, ka no vienas pilsétas ir iespéjams aizbraukt uz otru,
izmantojot tikai §1s kopas celus.

Turklat Zals var uzdot Simurgai noteikta veida jautajumus. Katram jautajumam:

1. Zals izvélas kadu zelta kopu, un tad
2. Simurga Zalam atbild, cik 8Ts zelta kopas celi ir karaliski.

Jusu programmai japalidz Zalam atrast karalisko celu kopu, uzdodot Simurgai ne vairak ka g
jautajumu. Vertétajs spélés Simurgas lomu.

Realizacijas noteikumi
Jums jarealizé procedira

int[] find roads(int n, int[] u, int[] V)

e 1. pilsétu skaits,

e u un v: masivi garuma m. Visiem ¢ (0 < ¢ < m — 1), u[é] un vl[i] ir pilsétas, kuras savieno
cels 7.

¢ Sai procedirai jaatgriez masivs garuma n — 1, kas satur visus karaliskos celus patvaliga
seciba.

Jusu risinajums ne vairak ka q reizes drikst izsaukt procediru
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int count common roads (int[] r)

e 7: masivs garuma n — 1, kas satur kadas zelta kopas celu numurus patvaliga seciba.
e Procedulra atgriez karalisko celu skaitu kopa .

Piemeérs

find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads(...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

Saja pieméra ir 4 pilsétas un 6 celi. Ar (a, b) tiek apziméts cel$, kas savieno pilsétas a un b. Celi ir
numuréti no 0 lidz 5 $ada seciba: (0, 1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3), un (2, 3). Katra zelta kopa ir
n —1 = 3celi

Pienemsim, ka karaliskie celi ir celi ar numuriem 0, 1, un 5, tas ir, celi (0, 1), (0, 2), un (2, 3). Tad

e count common roads ([0, 1, 2]) atgriez skaitli 2. Sis vaicajums ir par celiem ar iezZimém
0,1, un 2, tas ir, celiem (0, 1), (0,2) un (0, 3). Divi no Siem celiem ir karaliski.

e count common roads([5, 1, 0]) atgriez skaitli 3. Sis vaicajums ir par visu karalisko celu
kopu.

Procedlrai find roads jaizvada [5, 1, 0] vai jebkurs$ cits masivs garuma 3, kas satur Sos tris
elementus.

levérojiet, ka $adi izsaukumi nav atlauti:

e count common roads ([0, 1]): masiva r garums nav 3.
e count common roads ([0, 1, 3]):masivs r neapraksta zelta kopu, jo nav iespéjams no
pilsétas 0 nok|at pilséta 3, izmantojot tikai celus (0, 1), (0,2) un (1, 2).

lerobezojumi

e 2<n <500
en—1<m<n(n-1)/2
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0 < wufi],v[i] <n—1visiemi(0 <i<m—1)

Visiem i (0 < ¢ < m — 1) i-tais ce|$ savieno divas at3kirigas pilsétas (t.i., u[i] # v][i]).

Starp katram divam pilsétam ir ne vairak ka viens celS.

No jebkuras pilsétas iesp&jams nok|tt jebkura cita, izmantojot celus.

Karalisko celu kopa ir zelta kopa.

e find roads drikst izsaukt count common roads ne vairak k& g reizes. Katra izsaukuma

masiva r uzdoto celu kopai jabat zelta kopai.

ApakSuzdevumi

1. (13 punkti)n < 7, g = 30000

2. (17 punkti) n < 50, ¢ = 30000

3. (21 punkts) n < 240, g = 30000

4. (19 punkti) g = 12 000 un eksisté cel$ starp katram divam pilsétam
5. (30 punkti) g = 8000

Paraugveértétajs

Paraugvertétajs lasa ievaddatus $ada formata:

e l.rinda: n m
e (2 + 4)-tarinda (visiemi (0 < ¢ <m — 1)) wu[i] v[i]
e (2+ m)tarinda: s[0] s[1] ... s[n— 2]

s[0], s[1], ..., s[n — 2] ir karalisko celu numuri.

Paraugvértétajs izvada YES, ja find roads izsauc count common roads ne vairak ka 30000
reiZzu un atgrieZ pareizu karalisko celu kopu. Pretéja gadijuma tas izvada NO.

Esiet uzmanigi, jo paraugvértétaja procedira count common roads neparbauda, vai masiva r ir
aprakstita zelta kopa. Ta vieta ta saskaita un atgriez karalisko celu numuru skaitu masiva r. Tomer,
ja jusu iesatitd programma izsauks count common roads ar masivu, kas neapraksta zelta kopu,

vértéjums bas 'Wrong Answer'.

Tehniska piezime

Procedira count common roads valodds C++ un Pascal efektivitates dé| izmanto vértibas
nodoSanu péc references. Jus joprojam varat izsaukt procediru ierastaja veida. Ir garantéts, ka
vértétajs nemainis 7 vértibu.
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